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недостатній досвід аудиторської діяльності порівняно з іншими європейськими 

країнами;  

негативний вплив дослівного перекладу закордонних стандартів та концепцій без 

врахування особливостей економічного розвитку нашої країни;  

недостатня кількість кваліфікованих аудиторських кадрів, що зумовлено перш за 

все невідповідністю підготовки українських бухгалтерів та аудиторів сучасним 

вимогам практики;  

 відсутність типових форм документів з аудиту;  

 відсутність методичних рекомендацій з питань комп‘ютеризації аудиту;  

громадські професійні організації обліковців не є масовими, тому це стримує 

процес обговорення та вирішення проблемних питань практики обліку та аудиту; 

 відсутність єдиної, загальноприйнятої, економічно обґрунтованої методики 

розрахунку цін за аудиторські послуги [3]. 

 Таким чином, покращенню якості аудиту в Україні буде сприяти система 

комплексних заходів, що включатиме в себе встановлення єдиної системи 

розрахунку, підвищення кваліфікаційних вимог до аудиторів, запровадження якісної 

системи комп‘ютеризації та розвиток правового поля аудиту. Адже, незважаючи на 

існування певних проблем, аудит в Україні розвивається досить швидко. Для 

вирішення існуючих проблем доцільно встановити власні стандарти функціонування 

аудиту, адже запозичення досвіду зарубіжних колег без врахування специфіки 

діяльності українських підприємств не є ефективним. 

Список використаних джерел: 

1. Офіційний сайт Аудиторської палати України [Електронний ресурс]. -

  Режим доступу :  https://www.apu.com.ua/2013/10/20/quisque-turpis-arcu-congue-in-

tincidunt/. 

2. Калінська Т. А. Сучасний стан і проблеми вітчизняного аудиту / Т. А. 

Калінська  // Наукововиробничий журнал. – №3, 2010. –  С.20-22 

3. Петренко Н.І. Сучасні проблеми розвитку аудиту в Україні. / Н. І. Петренко // 

Вісник Хмельницького національного університету. - №3, 2015. – С. 89-94 
 

 

М.О.Вовк, аспірант 

Полтавська державна аграрна академія 
 

ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ПРОЦЕС 

РЕАЛІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ 
 

Реалізація технологічної реструктуризації значною мірою пов‘язана з 

впровадженням виробничих інновацій на агропродовольчих підприємствах. 

Більшість аграрних підприємств намагається уникнути кризового стану шляхом 

впровадження інновацій у виробництво для випуску нової конкурентоспроможної 

продукції. Водночас, впровадження інновацій це складний процес, який потребує 

формування  цілеспрямованої та своєчасної  інноваційної політики підприємства. 

Інноваційна та інвестиційна діяльність є основою втілення технологічних 

нововведень, які забезпечують покращання конкурентної позиції підприємства на 

ринку. Тому реалізація загальних цілей економічного розвитку підприємства істотно 

залежить від того, наскільки його інноваційні та інвестиційні стратегії відображають 

досягнуті результати НТП та адаптовані до швидкого використання нових його 

результатів [1]. 

Для якісного впровадження та використання інновацій у сфері виробництва на 

https://www.apu.com.ua/2013/10/20/quisque-turpis-arcu-congue-in-tincidunt/
https://www.apu.com.ua/2013/10/20/quisque-turpis-arcu-congue-in-tincidunt/
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агропродовольчому підприємстві можливо за умови технологічної реструктуризації 

виробничих потужностей. 

Реструктуризація та технічне переоснащення підприємств дозволять вирішити 

проблемні питання, пов‘язані із збільшенням обсягів виробництва продукції, яка 

користується попитом, через зменшення часу виробничого процесу, збільшення 

виробничої потужності, підвищення рівня безпеки праці на підприємстві; 

забезпеченням високого рівня якості продукції, появи нових видів продукції [2]. 

Програма технологічної реструктуризації підприємств повинна вирішувати три 

основні завдання:  

 заміна або модернізація виробничо-технологічної бази;  

 зміна системи управління;  

 зміна взаємодії зі споживачами, створення нової цільової групи споживачів [1].  

Значною та дієвою складовою технологічної реструктуризації є процес 

технологічного оновлення, яке може сформувати нові пріоритетні можливості у 

виробництві якісної та конкурентоспроможної продукції. 

Технологічним оновленням є процес освоєння нових або вдосконалених засобів 

виробництва та технологій у цілому або зміни в організації виробничого процесу. 

Технологічне оновлення підприємств передбачає:  придбання засобів технологічного 

оснащення, яке доповнює виробниче обладнання для виконання певної частини 

технологічного процесу, а також технологічні зміни в процедурах, методах, 

стандартах виробництва та контролі якості, в пов‘язаному з цим програмному 

забезпеченні, необхідних для виготовлення нового продукту або застосування 

нового технологічного процесу, впровадження нових послуг або методів їх 

виробництва або їх вдосконалення; пробне виробництво або випробовування, якщо 

передбачається доробка конструкції [3]. 

Таким чином, технологічна реструктуризація агропродовольчих підприємств 

може буде більш ефективною, якщо цей складний управлінський процес поєднати з 

цілеспрямованою інноваційною політикою, яка створить умови для покращення 

реалізації технологічної реструктуризації підприємства.  
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ВИКОРИСТАННЯ ПРОЕКТНОГО ПІДХОДУ ПРИ СТРАТЕГІЧНОМУ 

УПРАВЛІННІ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Стратегічне управління – це процес розробки стратегій управління організацією 

для успішної реалізації її цілей. Керівники організацій, які мислять стратегічно, 

дивляться вперед і визначають напрямок, відповідно якому вони бажають розвивати 

бізнес. Звісно, бізнес, як і керівники, повинен працювати добре і прямо зараз, але 


